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دو سال پیش، زمانی که »انویدیا« برای اولین‌بار به باشگاه شرکت‌های 

هزارمیلیارد دلاری پیوست، بسیاری از سرمایه‌گذاران نگران گران‌شدن سهام 

این شرکت بودند. با وجود این، کسانی که در آن زمان، به دنبال خرید بخشی 

از سهام این شرکت سازنده تراشه هوش مصنوعی بودند، از آن زمان سرمایه 

خود را چهاربرابر کردند. فرایند سوددهی این غول فناوری تا جایی ادامه 

پیدا کرد که ارزش آن در روز‌های گذشته با رسیدن به 4 هزار میلیارد دلار در 

صدر قرار گرفت و توانست به‌عنوان باارزش‌ترین شرکت سهامی عام در دنیا، 

سایر غول‌های فناوری از قبیل مایکروسافت را پشت سر بگذارد. به گزارش 

CNN، سهام انویدیا طبق آخرین آمار‌ها، 2.76 درصد افزایش یافت و 

به بالاترین رکورد روزانه خود در روز‌های گذشته رسید که ارزش بازار آن را 

به بالای 4 هزار میلیارد دلار رساند. 

   انویدیا جایگزین مایکروسافت شد
آنچه بیش‌ازپیش در مورد انویدیا اهمیت پیدا می‌کند، 

پشت سر گذاشتن غول‌های فناوری دنیا، مایکروسافت 

و اپل است. اپل امسال را باارزش تقریبی 3 هزار و 900 

میلیارددلاری، به‌عنوان ارزشمندترین شرکت دنیا آغاز 

کرد اما در ماه‌های اخیر به دلیل آشفتگی تعرفه‌های 

دونالد ترامپ، دچار افت ارزش شد. از سوی دیگر، 

انویدیا و مایکروسافت در ماه‌های اخیر جایگاه خود را 

به‌عنوان ارزشمندترین شرکت جهان با هم عوض کرده بودند تا اینکه انویدیا با 

جهشی چشمگیر به این جایگاه برتر رسید. این تولیدکننده تراشه آمریکایی به 

لطف نقش رهبری خود در رونق هوش مصنوعی، پیشرفت چشمگیری در رسیدن 

به بالاترین رکورد‌ها در سال‌های اخیر داشته و امسال هم حدود 21 درصد افزایش 

یافته است. تراشه‌های انویدیا مراکز داده‌ای را که شرکت‌هایی مانند مایکروسافت، 

آمازون و گوگل برای تقویت مدل‌های هوش مصنوعی و خدمات ابری خود به 

آن نیاز دارند، تغذیه می‌کنند و انتظار می‌رود سرمایه‌گذاری این شرکت در حوزه 

هوش مصنوعی همچنان روند افزایشی داشته باشد‌. با تداوم این روند، انتظار 

می‌رود هزینه‌های جهانی برای زیرساخت‌های هوش مصنوعی تا سال 2028 

از 200 میلیارد دلار هم فراتر رود. انویدیا در سه ماهه منتهی به ‌آوریل 2025، 

قریب به 44 میلیارد و 100 میلیون دلار کسب درآمد داشته که نسبت به مدت 

مشابه سال گذشته 69 درصد افزایش یافته است. 

دن ایوز، یکی از تحلیلگران پژوهشی در یادداشتی نوشت: »یک شرکت در جهان 

وجود دارد که پایه و اساس هوش مصنوعی است و آن انویدیاست.« این شرکت به 

دلیل واحد‌های پردازش گرافیکی خود که به یکی از محبوب‌ترین‌ها در بین گیمر‌های 

رایانه‌های شخصی تبدیل شده‌اند، به شهرت رسید. در حال حاضر نیز با مدل‌های 

جدید هوش مصنوعی پیش می‌رود که برای ربات‌ها و وسایل نقلیه خودران طراحی 

شده‌اند. مدیران این شرکت در کنفرانس سالانه توسعه‌دهندگان، از به‌روزرسانی 

تراشه Blackwell موسوم به Blackwell اولترا خبر دادند که در این نمونه جدید، 

از مدل‌های هوش مصنوعی با قابلیت‌های استدلال پیچیده‌تر پشتیبانی می‌کند. 

   ارزش انویدیا تا 2028 به 6 هزار میلیارد دلار می‌رسد
مدیر انویدیا باارزش‌ترین شرکت دنیا شدن برای اما یک‌لحظه تاریخی به شمار 

می‌رود، به‌طوری‌که حکایت از قدرت‌نمایی آن در عرصه فناوری است و توانسته با 

انقلاب هوش مصنوعی و تأمین تراشه‌ها در حوزه هوش مصنوعی، به مرحله بعدی 

رشد خود دست یابد. گمانه‌زنی‌ها حکایت دارند مایکروسافت که اکنون ارزشی 

حدود 3 هزار و 770 میلیارد دلار دارد، تابستان امسال از مرز 4 هزار میلیارد دلار 

نیز عبور کند. نقش انویدیا در تب طلای هوش مصنوعی، مدیرعامل این شرکت 

را به یکی از ثروتمندترین افراد جهان تبدیل کرده است. او چندی پیش با ترامپ 

دیدار داشت و حتی در سفر رئیس‌جمهور آمریکا به عربستان، او را همراهی کرده 

بود. انویدیا همچنین شریک پروژه استارگیت است؛ طرح 500 میلیارددلاری 

زیرساخت هوش مصنوعی که ترامپ در ژانویه اعلام کرد و آن را به‌عنوان کلید 

تلاش خود برای افزایش حضور فناوری آمریکا مورد تمرکز قرار داد. سهام انویدیا 

بعد از نگرانی از رشد شرکت DeepSeek و نیز تنش‌های میان آمریکا و چین، 

از ژانویه تا آوریل 37 درصد کاهش داشته است. تحلیلگران وال استریت انتظار 

دارند ارزش سهام انویدیا به روند صعودی خود ادامه دهد و حتی پیش‌بینی 

کرده‌اند ارزش بازار این غول فناوری تا سال 2028 به 6 هزار میلیارد دلار برسد. 

   رقابت در سیلیکون‌ولی

 برای ایجاد تک‌شاخ‌های هزار میلیارددلاری
بازده‌های سرسام‌آوری که سرمایه‌گذاران در غول‌های فناوری سهامی عام در چند 

سال گذشته از آن بهره‌مند شده‌اند، حس رقابت را در بسیاری از سرمایه‌گذاران 

خطرپذیر )VC(‌ها در سیلیکون‌ولی برانگیخته است. به گزارش »اکونومیست«، این 

افزایش ارزش تنها محدود به انویدیا نمی‌شود؛ شرکت کورویو، ارائه‌دهنده خدمات 

محاسبات ابری هم از زمان عرضه اولیه سهام خود در ماه مارس، شاهد افزایش بیش 

از 300 درصدی ارزش بازار خود بوده است. بسیاری از سرمایه‌گذاران خطرپذیری 

که از نظر مالی موقعیت خوبی دارند و از رونق هوش مصنوعی هم شگفت‌زده 

هستند، اکنون به دنبال حفظ بهترین استارتاپ‌ها برای طولانی‌مدتند به این امید که 

ارزش‌گذاری‌های خود را به اوج برسانند. اکنون برخی بر این باورند که این موضوع 

بیشتر به زمان بستگی دارد تا احتمال ایجاد اولین شرکت ثبت نشده سیلیکون‌ولی به 

ارزش هزار میلیارد دلار. دستیابی به این هدف، چگونگی عملکرد صنعت سرمایه‌گذار 

خطرپذیر را متحول کرده و یک کسب‌وکار بی‌ثبات را همچنان پرخطرتر می‌کند. 

   سرمایه‌گذاری دوسوم ‌VCها

روی شرکت‌های هوش مصنوعی
تا همین اواخر، یعنی سال 2023، صنعت سرمایه‌گذاری خطرپذیر )VC( در 

وضعیت بدی قرار داشت. در سال 2021، در بحبوحه موج عظیم سرمایه‌گذاری 

در دوران همه‌گیری کرونا، 344 شرکت یونیکورن )تک‌شاخ( در قالب شرکت‌های 

ثبت نشده باارزش بیش از یک میلیارد دلار، در آمریکا تأسیس شدند. دو سال بعد 

از این آمار، تنها 45 شرکت به دلیل نرخ بالای بهره بالاتر، صنعت سرمایه‌گذاری 

خطرپذیر را به ورطه نابودی کشاندند. بسیاری از ارزش‌گذاری‌ها به‌رغم رونقی که 

اتفاق افتاد، خیلی تخیلی بودند. با وجود این، هوش مصنوعی مولد، سیلیکون‌ولی 

را به جنون جدید کشانده که بسیاری از شرکت‌ها تمایل دیوانه‌واری را به فعالیت در 

این حوزه از فناوری از خود نشان داده‌اند و ‌VCها هم به سرمایه‌گذاری در این حوزه 

 دوسوم دلار‌های سرمایه‌گذاری VC در آمریکا را 
ً
علاقه زیادی نشان داده‌اند. تقریبا

در نیمه نخست سال جاری به شرکت‌های هوش مصنوعی اختصاص‌یافته است. 

شرکت‌های تک‌شاخ، جای خود را به شرکت‌های 10 شاخ، باارزش بیش از 10 

میلیارددلاری و هکتوکورن باارزش بیش از 100 میلیارددلاری داده‌اند. نمونه بارز 

آن، شرکت OpenAI به‌عنوان پدر ChatGPT است که ارزش آن به‌تازگی به 300 

میلیارد دلار رسیده است. شرکت Coatue که یک شرکت مدیریت سرمایه‌گذاری 

است، در هفته‌های اخیر محاسبه کرده که در حال حاضر کل ارزش شرکت‌های 

خصوصی 50 میلیارددلاری یا بالاتر، به بیش از هزار و 300 میلیارد دلار رسیده 

است که در مقایسه با دو سال گذشته، بیش از دوبرابر شده است. 

   سه‌برابر شدن سرمایه‌گذاری VC ‌های آمریکایی

این ارزش‌گذاری‌های بالا تا حدودی ماحصل وفور سرمایه است. سال گذشته، 

دارایی‌های تحت مدیریت شرکت‌های سرمایه‌گذاری خطرپذیر آمریکایی به 

یک هزار و 300 میلیارد دلار رسید که بیش از سه برابر میزان سرمایه‌گذاری‌ها 

در سال 2015 بود. پول باقی مانده از رونق جمع‌آوری کمک‌های مالی در دوران 

همه‌گیری به سرعت به سمت استارتاپ‌های هوش مصنوعی هدایت شده 

است. سرمایه‌گذاران جدید خارجی که مشتاق به سرمایه‌گذاری در حوزه هوش 

مصنوعی‌اند مانند صندوق‌های ثروت ملی خاورمیانه، مبالغ هنگفتی پول نقد به 

شرکت‌های سرمایه‌گذاری خطرپذیر پرداخته‌اند و عقب‌نشینی برخی صندوق‌های 

بازنشستگی و موقوفات را جبران کرده‌اند. 

   تأمین نقدینگی برای رونق سرمایه‌گذاری

سرمایه‌گذاران خطرپذیر همچنین سهم بسیار بیشتری از سرمایه نقدی در حال 

گسترش خود را به‌جای استارتاپ‌های نوپا، به استارتاپ‌های بالغ اختصاص 

داده‌اند. در نیمه نخست سال 2025، این استارتاپ‌ها 78 درصد از ارزش 

معاملات VC را تشکیل می‌دادند که نسبت به 59 درصد در مدت مشابه سال 

قبل افزایش یافته است. در این میان، »سافت بانک« که یک سرمایه‌گذار ژاپنی در 

حوزه فناوری است، مبالغی را سرمایه‌گذاری می‌کند که حتی با توجه به استاندارد‌ها 

بسیار بالاست. رئیس »سافت بانک« اعلام کرده که تا پایان سال، 32 میلیارد دلار 

در OpenAI سرمایه‌گذاری خواهد کرد که مبلغ آن از هر عرضه اولیه سهامی 

که تاکنون جمع‌آوری شده بالاتر است. مشکل گسترش افق‌های سرمایه‌گذاری، 

نیاز به نقدینگی است. به طور سنتی، شرکت‌های سرمایه‌گذاری خطرپذیر مجبور 

بوده‌اند پس از چند سال دارایی‌های خود را خارج کنند تا بتوانند عواید حاصل از 

سرمایه‌گذاری را به کسانی بازگردانند که پولشان را سرمایه‌گذاری کرده‌اند، حتی 

پیش از آخرین موج سرمایه‌گذاری، سرمایه‌گذاران سیلیکون‌ولی تغییراتی را در 

مدل سرمایه‌گذاری خود ایجاد کردند تا بتوانند از این طریق، استارتاپ‌ها را برای 

مدت طولانی‌تری در اختیار داشته باشند. این تلاش‌ها با سرعت بیشتری در حال 

 VC انجام است. یک راه‌حل پیشنهادی مناقصه ثانویه است که به حامیان اولیه

و کارمندانی که حقوق آن‌ها به‌صورت سهام پرداخت می‌شود، امکان می‌دهد 

سهام خود را بدون نیاز به انتظار برای عرضه عمومی یا دور دیگری از تأمین مالی 

خصوصی به فروش برسانند. در سه‌ماهه نخست امسال، حدود 60 میلیارد دلار 

از این معاملات انجام شده است که نسبت به 50 میلیارد دلار در سه ماهه آخر 

سال گذشته، روند افزایشی نشان می‌دهد. با این همه این سطح از نقدینگی با 

آنچه در بازار‌های عمومی موجود است، بسیار متفاوت است. در ماه گذشته، به 

طور متوسط روزانه 26 میلیارد دلار سهام انویدیا معامله شده است. راهکار دیگر، 

سرمایه دائمی است. سکویا کپیتال، یکی از شرکت‌های بزرگ سرمایه‌گذاری 

خطرپذیر در سال 2021 صندوق سنتی ۱۰ساله را منسوخ اعلام کرد و از آن 

زمان، آن را با یک ساختار دائمی به نام صندوق سرمایه‌گذاری خطرپذیر سکویا 

کپیتال جایگزین کرده که سرمایه‌گذاری در استارتاپ‌های غیربورسی را با سهام 

نقدشونده در شرکت‌های سهامی عامل ترکیب می‌کند که پیش‌تر از آن‌ها حمایت 

می‌کرد. سایر سرمایه‌گذاران خطرپذیر، مانند لایت اسپید ونچر پارتنرز، به‌تازگی 

به صندوق‌های مستمر روی آورده‌اند که سرمایه تازه‌ای را برای حفظ استارتاپ‌ها 

در اختیار آن‌ها قرار می‌دهد. تمام این راهکار‌ها، در راستای تغییر ماهیت صنعت 

سرمایه‌گذاری خطرپذیر اتفاق می‌افتد. بزرگ‌ترین شرکت‌ها مانند اندریسن 

هوروویتز، سکویا کپیتال، لایت اسپید و جنرال کاتالیست از نظر اندازه بسیار 

بزرگ شده‌اند. آن‌ها در حال حاضر ده‌ها میلیارد دلار را در صندوق‌های متعدد 

مستقر کرده‌اند و افراد زیادی به دنبال معامله هستند. درعین‌حال، گروه کوچکی 

 جوان، مانند ترایو کپیتال و گرینوکس با رویکردی متفاوت در 
ً
از شرکت‌های نسبتا

حال رقابتند. آن‌ها بودجه قابل‌توجهی را برای خود جمع‌آوری می‌کنند اما از آن‌ها 

برای حمایت از چند شرکت منتخب استفاده و تیم‌های سرمایه‌گذاری کوچک، 

مبالغ بالایی را برای رقابت با غول‌های سرمایه‌گذاری خطرپذیر صادر می‌کنند. 

دگرگونی صنعت سرمایه‌گذاری خطرپذیر، خطراتی را نیز به همراه دارد. تزریق 

سرمایه‌های هنگفت به شرکت‌هایی که هنوز سودآوری آن‌ها به اثبات نرسیده، 

می‌تواند ضرر‌های زیادی را به همراه داشته باشد. ارزش‌گذاری‌های نجومی که 

نسل فعلی استارتاپ‌های پر سروصدا از آن بهره‌مند هستند، می‌تواند به‌اندازه 

تک‌شاخ‌های زامبی امروزی چند سال پیش، بیش از حد اغراق‌آمیز باشد و حتی 

کاهش سرمایه‌گذاری را در سال‌های بعد ایجاد کند. 

 انویدیا 4 هزار میلیارددلاری شد

زلزله در جدول غول‌های فناوری
ندا اظهری 
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آگهی مناقصه عمومی 
نوبت اول

گهی مناقصه عمومی )تهیه و طبخ غذای دانشجویی سلف‌سرویس( علوم  آ

پزشکی )نوبت اول( 

گهی 1404/04/23 تاریخ آ

 دستگاه مناقصه‌گذار: 

دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران

موضوع مناقصه: 

اجاره محل آشپزخانه )به همراه تجهیزات( دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران 

مبلغ سپرده: 1/200/000/000 ریال به‌صورت واریز فیش نقدی و یا ضمانت نامه 

معتبر بانکی

مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مناقصه و بازدید محل:

 از تاریخ درج آگهی تاریخ 1404/04/23 لغایت 1404/05/05

محل دریافت اسناد مناقصه: 

 تهران: خیابان شریعتی، خیابان امیر پابرجا - بلوار آیینه، نبش کوچه گل‌یخ، ساختمان ستادی 

گل‌یخ طبقه اول - دبیرخانه کمیسیون معاملات دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران. 

تلفن: 22614615 داخلی 208

مهلت ارائه پاکات:  تا پایان وقت اداری روز یکشنبه 1404/05/05 ساعت 13:30

مدارک لازم جهت دریافت اسناد مناقصه:  ارائه مدارک شناسایی متقاضی، ارائه فیش واریزی 

به مبلغ 2/000/000 ریال به‌حساب 0104826734009 نزد بانک ملی کد 1510 به نام 

دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران نزد بانک ملی ایران )غیرقابل استرداد(

گهی به عهده برنده  دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و هزینه آ

مناقصه می‌باشد.

دبیر کمیسیون معاملات   دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران

 مایکروسافت به‌عنوان بزرگ شرکت نرم‌افزاری طیف 

وسیعی از محصولات را ارائه می‌دهد. این شرکت 

هم مانند بیشتر شرکت‌های فناوری دنیا 

سرمایه‌گذاری‌های هنگفتی روی هوش مصنوعی 

کرده است. این شرکت در سال 2019 سرمایه‌گذاری 

در شرکت OpenAI را که پدر ChatGPT است، 

آغاز کرد. مایکروسافت در نظر دارد برای ساخت 

مراکز داده هوش مصنوعی 80 میلیارد دلار سرمایه‌گذاری کند. ارزش 

مایکروسافت به‌تازگی به رقم 3 هزار و 700 میلیارد دلار رسیده است. 

 اپل به‌عنوان یکی از شرکت‌های فعال در حوزه‌ 

کالا‌های مصرفی بسیار معروف است که 

سال‌هاست جزء بزرگ‌ترین شرکت‌ها در دنیا 

محسوب می‌شود. ارزش بازار این شرکت در ماه‌های 

اولیه سال 2025 به 3 هزار و 40 میلیارد دلار رسید 

و جدیدترین آمار‌ها حکایت از افزایش ارزش این 

شرکت به 3 هزار و 700 میلیارد دلار دارد. در حال 

حاضر سومین شرکت باارزش دنیاست که نسبت به سال گذشته یک پله سقوط 

کرده است. 

 برودکام در زمینه تولید نیمه‌رسانا‌های آنالوگ و 

دیجیتال، مورداستفاده در زیرساخت‌های سیمی، 

ارتباطات بی‌سیم، تجهیزات ذخیره‌سازی سازمانی 

و صنعتی فعالیت می‌کند. این شرکت در حال حاضر 

یکی از شرکت‌های برتر فناوری است و علاوه بر 

نیمه‌رسانا‌ها، راهکار‌های نرم‌افزاری زیرساختی نیز 

ارائه می‌دهد. ارزش بازار برودکام در اوایل سال 

2025 قریب یک هزار و 210 میلیارد دلار بود و در حال حاضر ارزش این 

شرکت به یک هزار و 300 میلیارد دلار رسیده است و چهارمین شرکت با 

بالاترین ارزش جهانی است. 

 شرکت TSMC پیشگام دنیا در عرصه پژوهش، 

طراحی و ساخت نیمه‌رسانا‌ها شناخته می‌شود که 

تراشه‌هایی را برای شرکت‌های بزرگ فناوری از جمله 

اپل تولید می‌کند. این شرکت در سال جاری 

فعالیت‌های خود را بسط داده و قرار است 100 

میلیارد دلار برای ساخت چند تجهیز آمریکایی 

سرمایه‌گذاری کند. ارزش بازار این شرکت فناوری 

در اوایل سال 2025 چیزی حدود یک هزار و 20 میلیارد دلار بوده است که 

در حال حاضر با رشدی که داشته به یک هزار و 200 میلیارد دلار رسیده است. 

 اوراکل به‌عنوان یک شرکت فعال در حوزه 

نرم‌افزار و محاسبات ابری شناخته می‌شود. 

این شرکت گستره‌ای با 430 هزار کاربر 

در 175 کشور دنیا داراست. اوراکل ادغام 

هوش مصنوعی را در اولویت خود قرار داده 

انتظار  یدیا همکاری می‌کند.  انو با  و 

می‌رود اوراکل طی چهار سال آینده حدود 

500 میلیارد دلار روی ساخت زیرساخت‌های هوش مصنوعی 

سرمایه‌گذاری کند. ارزش بازار این شرکت در اوایل سال 2025 

قریب 474 میلیارد و 310 میلیون دلار بود که به‌تازگی طبق 

آمار‌های جدید به 648 میلیارد دلار رسیده است. 

 شرکت »ساپ« بزرگ‌ترین ارائه‌دهنده 

نرم‌افزار برنامه‌ریزی منابع سازمانی در 

دنیاست. این، شرکت محصولاتی را برای 

مدیریت زنجیره تأمین و دارایی، منابع 

انسانی و تجزیه و تحلیل نیروی کار و ادغام 

و اتوماسیون برنامه دارد و اوراکل رقیبی برای 

این شرکت به شمار می‌رود. ارزش بازار 

شرکت »ساپ« در اوایل سال 2025 حدود 357 میلیارد و 430 

میلیون دلار بود و این ارزش در جدیدترین آمار به 351 میلیارد 

دلار کاهش یافته است. 

 شرکت »پلانتیر تکنولوجیز« پلتفرم‌های 

نرم‌افزاری مورد استفاده برای تجزیه و 

تحلیل کلان داده را تولید و مستقر می‌کند. 

این شرکت با بسیاری از شرکت‌های بزرگ، 

از جمله آمازون، مایکروسافت و اوراکل 

همکاری می‌کند. این شرکت همچنین 

ابزار‌های نرم‌افزاری نظامی و دفاعی را 

برای آمریکا و متحدانش فراهم می‌کند. ارزش بازار این شرکت 

در اوایل سال جاری حدود 314 میلیارد و 270 میلیون دلار بوده 

و جدیدترین ارزش بازار این شرکت 335 میلیارد دلار برآورد 

شده است. 

 غول فناوری هلندی ASML ارائه‌دهنده 

سیستم‌های تجهیزات نیمه‌رسانا است. این 

شرکت دستگاه‌های فوتولیتوگرافی را تولید 

و به فروش می‌رساند که سایر شرکت‌ها 

برای ساخت پیشرفته‌ترین نیمه‌رسانا‌ها از 

آن‌ها استفاده می‌کنند. بزرگ‌ترین مشتریان 

این شرکت عبارتند از TSMC، اینتل و 

سامسونگ. ارزش بازار این شرکت در اوایل سال 2024 حدود 

293 میلیارد و 880 میلیون دلار بوده است و در جدیدترین آمار، 

نرخ ارزش بازار به 315 میلیارد دلار افزایش یافته است. 

 »سیسکوسیستمز« یک شرکت فعال در 

و  ری  فزا سخت‌ا شبکه‌های  حوزه‌های 

نرم‌افزاری از جمله روتر‌ها، سیستم‌های 

بی‌سیم و سیستم‌های امنیتی است. این 

شرکت در سال‌های اخیر بر راه‌حل‌های 

یدیا  هوش مصنوعی تمرکز کرده و با انو

برای تسریع پذیرش هوش مصنوعی در 

سازمان‌ها همکاری کرده است. ارزش بازار این شرکت در اوایل 

سال 2025 حدود 254 میلیارد و 870 میلیون دلار بوده و در 

جدیدترین آمار، ارزش بازار آن به 269 میلیارد دلار افزایش 

یافته است. 

۳ هزار 
و ۷۰۰ میلیارد دلار 

۳ هزار 
و ۷۰۰ میلیارد دلار

3 هزار 
و 900 میلیارد دلار

۱ هزار 
و ۳۰۰ میلیارد دلار 

۱ هزار 
و ۲۰۰ میلیارد دلار

 ۶۴۸
میلیارد دلار

 ۳۵۱
میلیارد دلار

 ۳۳۵
میلیارد دلار

 ۳۱۵
میلیارد دلار 

 ۲۶۹
میلیارد دلار

بزرگ ترین شرکت ها براساس ارزش بازار در بخش فناوری


